

■ 风湿骨病 肠胃病 肾虚尿频 气血虚 ■

中老年慢性病 选鸿茅药酒

风湿骨病拖不得 拖成重症更难过

退休了，看着老伴早早地准备着鱼羊、风等，却一个劲的摇头叹气。

“这风湿老寒腿拖累的啥也干不了，十几年的老病根儿，三天两头就犯一回，年龄越大就越严重！酸、麻、胀、痛、肿，五味俱全，那滋味，真受不了啊……”

鸿茅药酒67味中药组方 善治多种慢性病

鸿茅药酒67味中药三方中：
 ①含有祛风除湿、散寒止痛、活血通络、强筋壮骨的药物17味；
 ②疏通经络、益气养血的药物23味；
 ③滋肝温肾、调理脾胃的药物27味；

如果中老年朋友已经出现由风湿骨病引起的关节疼痛、麻木、僵硬、屈伸不利、脾胃虚弱、肝肾亏虚、失眠体虚等症状，建议不妨试试鸿茅药酒，这是一瓶真正的药酒，67味大

治疗中老年风湿骨病 ——鸿茅药酒，每天2口

中老年人多是肾阳不足，肾气亏损，风寒湿三邪侵袭人体后，滞留在经络、关节，久而久之就会气血不畅、经络不通。

治疗风湿骨病，不仅要祛风、除湿、散寒、止痛；还要疏经通络、补

益气血、强筋健骨，而且中医讲肾主骨，肝主筋，治疗风湿骨病还需要肝肾脾肺同治，这才是治病求本！

鸿茅药酒273年历史传承，针对“病医、请机”同步治疗！

治疗由风寒湿痹引起的颈、肩、腰、腿、膝关节等部位的关节疼痛、酸、胀、麻木、屈伸不利、麻木、僵硬等症状。

【鸿茅药酒主治】

风寒湿痹 筋骨疼痛 脾胃虚寒 肾虚腰酸 气虚血亏

（根据相关医学资料对以上病症疗效）

①风寒湿痹引起的颈、肩、腰、腿、手足、膝关节部位出现的疼痛、酸、胀、麻木、屈伸不利、僵硬等症。

②肾阳虚引起的腰膝酸软、夜尿频多、头晕乏力、失眠健忘、畏寒肢冷等症。

③脾胃虚寒引起的胃部胀满、疼痛、腹泻、腹胀、消化不良、营养吸收不好等症。

④气血亏虚引起的月经不调、面色萎黄、体虚乏力、头晕失眠、手足冰凉等症。

秋季保“胃”战

秋季是肠胃病的高发时期，我们如何才能打好保“胃”战。除了日常生活中的生活细节需要注意外，适当的药物辅助治疗也是不可或缺的。

所谓“老胃病”，包含慢性胃炎、功能性消化不良、消化性溃疡、慢性结肠炎等慢性胃病，发病率高，反复难愈。秋季更是肠胃病的高发期，此时治疗肠胃病刻不容缓。

慢性胃炎、功能性消化不良、消化性溃疡、慢性结肠炎等临床表现为“痛、胀、吐”，胃脘冷痛，得食痛减，遇冷加重，饮食减少，呃逆反酸，大便时干时稀等症状，均属于人体阳气耗竭的范畴，所以，我们习惯简称为慢性胃病。此病症往往反复发作，偶见超过两年，发作

右明显的季节性。秋冬季节发作加重，每次发作持续时间长，春夏季节则发作减轻。根据传统的中医学基础理论，慢性胃病，病程反复周期长，病久脾肾两虚，津虚则水谷运化、传输功能失常，气机逆滞；肾虚，特别是肾阳不足，则消化不利，不能纳气，温煦全身及四肢祛邪的功能减弱，在秋冬季节容易发作。

鸿茅药酒中具有健脾益肾功效的药物就有20余味，如沉香、茯苓、人参、豆蔻、荜茇、良姜、肉桂、白术、砂仁、厚朴、五味子、半夏、陈皮、莪术、甘草、小茴香、薤白、芍药等，对于老年人常见的脾胃虚寒症所造成的各种慢性肠胃疾病，均有很好的治疗效果。



中秋送礼送什么

送鸿茅，父母健康筋骨好

送鸿茅，儿女孝心情义到

中秋将至，鸿茅药酒特推出“买五瓶送一瓶”

立省 265 元，另加送“颈椎康复能量链”

一条，再省 188 元。

父母亲事已高

就让鸿茅药酒为您献上一份

孝心吧！



招聘

鸿茅药业现因业务需要，特向社会招聘品牌推广专员若干。
有意者请联系：吕女士：15675887136 83580805

鸿茅中医药酒文化、古法酿造工艺
双项入选内蒙古非物质文化遗产。

打进电话有惊喜 限每天前三十名 咨询热线：0731-88621299-88621599